

(A1)

$$\lambda E_3 - A = \begin{vmatrix} \lambda-5 & -2 & -3 \\ 4 & \lambda+1 & 5 \\ -1 & -1 & \lambda-4 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} \lambda-5 & -2 & -3 \\ 0 & \lambda-3 & 4\lambda-11 \\ -1 & -1 & \lambda-4 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} \lambda-5 & 3-\lambda & -3 \\ 0 & \lambda-3 & 4\lambda-11 \\ -1 & 0 & \lambda-4 \end{vmatrix}$$

\swarrow $2/5+3/(\lambda-4)$ \swarrow $2/3-1/(\lambda-4)$

$$= (\lambda-3) \{ (\lambda-5)(\lambda-4) + (4\lambda-11) - 3 \} = (\lambda-3)^2 (\lambda-2)$$

よって A の JNF は $\begin{pmatrix} 3 & 1 \\ 0 & 3 \end{pmatrix} \begin{array}{c} \\ \\ 2 \end{array}$ or $\begin{pmatrix} 3 & & \\ & 3 & \\ & & 2 \end{pmatrix}$ である。

$Av = 3v$ を解く:

$$\begin{pmatrix} -2 & -2 & -3 & | & 0 \\ 4 & 4 & 5 & | & 0 \\ -1 & -1 & -1 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{(3/1) \leftrightarrow (1/1) \\ (3/1) - (1/1) \cdot 2}} \begin{pmatrix} -1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 4 & 4 & 5 & | & 0 \\ -2 & -2 & -3 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{(2/1) + (1/1) \cdot 4 \\ (3/1) - (1/1) \cdot 2}} \begin{pmatrix} -1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 1 & | & 0 \\ 0 & 0 & -1 & | & 0 \end{pmatrix}$$

$$\xrightarrow{3/1 + 2/1} \begin{pmatrix} -1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \therefore \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 0 \end{pmatrix} t \quad (t \neq 0)$$

よって A の JNF は $J = \begin{pmatrix} 3 & 1 \\ 0 & 3 \end{pmatrix} \begin{array}{c} \\ \\ 2 \end{array}$ である。

$P^T A P = J$ とおき $P = (\vec{p}_1, \vec{p}_2, \vec{p}_3)$ は

$$\begin{aligned} A\vec{p}_1 &= 3\vec{p}_1 \\ A\vec{p}_2 &= 3\vec{p}_2 + \vec{p}_1 \\ A\vec{p}_3 &= 2\vec{p}_3 \end{aligned}$$

を解く。

$\vec{p}_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 0 \end{pmatrix} t$ と $(A-3E)\vec{p}_2 = \vec{p}_1$ を解く。

$$\begin{pmatrix} 2 & 2 & 3 & | & t \\ -4 & -4 & -5 & | & -t \\ 1 & 1 & 1 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{(3/1) \leftrightarrow (1/1) \\ (2/1) - (1/1) \cdot 2 \\ (3/1) + (1/1) \cdot 4}} \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 & | & 0 \\ 2 & 2 & 3 & | & t \\ -4 & -4 & -5 & | & -t \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{(2/1) - (1/1) \cdot 2 \\ (3/1) + (1/1) \cdot 4}} \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 1 & | & t \\ 0 & 0 & -1 & | & -t \end{pmatrix}$$

(A2)

$$|\lambda E_3 - A| = \begin{vmatrix} \lambda-2 & -1 & -1 \\ 0 & \lambda-3 & 0 \\ 1 & -1 & \lambda-4 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} \lambda-3 & -1 & -1 \\ \lambda-3 & \lambda-3 & 0 \\ 0 & -1 & \lambda-4 \end{vmatrix}$$

↙
1行+2行

$$= (\lambda-3) \{ (\lambda-3)(\lambda-4) + (\lambda-4) + 1 \} = (\lambda-3)^3$$

よって JNF は $\begin{pmatrix} 3 & & \\ & 3 & \\ & & 3 \end{pmatrix}$ or $\begin{pmatrix} 3 & 1 & \\ & 3 & \\ & & 3 \end{pmatrix}$ or $\begin{pmatrix} 3 & 1 & \\ & 3 & 1 \\ & & 3 \end{pmatrix}$ などほかいろいろ

AN=3w を解く :

$$\begin{pmatrix} 1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \\ 1 & -1 & 1 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{(3行)-(1行)} \begin{pmatrix} 1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \therefore \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix} s + \begin{pmatrix} +1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} t$$

(s, t は 10進法)

よって $J = \begin{pmatrix} 3 & 1 & \\ & 3 & \\ & & 3 \end{pmatrix}$ と決まる

$P^{-1}AP = J$ と決まり $P = (\vec{p}_1, \vec{p}_2, \vec{p}_3)$ は $A\vec{p}_1 = 3\vec{p}_1$ を解いて決まる

$$A\vec{p}_2 = 3\vec{p}_2 + \vec{p}_1$$

$$A\vec{p}_3 = 3\vec{p}_3$$

$\vec{p}_1 = \begin{pmatrix} 0 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix} s + \begin{pmatrix} +1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} t$ かつ $(A-3E_3)\vec{p}_2 = \vec{p}_1$ を解くと

$$\begin{pmatrix} -1 & 1 & 1 & | & +t \\ 0 & 0 & 0 & | & -s \\ -1 & 1 & 1 & | & s+t \end{pmatrix} \xrightarrow{3行-1行} \begin{pmatrix} -1 & 1 & 1 & | & +t \\ 0 & 0 & 0 & | & -s \\ 0 & 0 & 0 & | & s \end{pmatrix}$$

よって $s=0$ しか解を求

必要十分条件は: $\vec{p}_2 = \begin{pmatrix} +t \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} + u \begin{pmatrix} 0 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix} + v \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$ (u, v は 10進法)

$$t=1, u=v=0, \vec{p}_3 = \begin{pmatrix} 0 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix} \text{ と } \vec{q}_3 = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}, p = \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \\ 1 & 0 & 1 \end{pmatrix} \text{ と 求まる。}$$

$$(B1) \quad |\lambda E_3 - A| = \begin{vmatrix} \lambda-1 & -1 & -1 \\ -1 & \lambda-2 & 1 \\ 2 & -1 & \lambda-4 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} \lambda-3 & 0 & 3-\lambda \\ -1 & \lambda-2 & 1 \\ 2 & -1 & \lambda-4 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} \lambda-3 & 0 & 0 \\ -1 & \lambda-2 & 0 \\ 2 & -1 & \lambda-2 \end{vmatrix}$$

\swarrow (1行-3行) \swarrow (3行+13行) \parallel $(\lambda-3)(\lambda-2)^2$

$$A\vec{v} = 2\vec{v} \text{ を解く } \begin{pmatrix} 1 & -1 & -1 & | & 0 \\ -1 & 0 & 1 & | & 0 \\ 2 & -1 & -2 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{(2行)+(1行) \\ (3行)-(1行) \times 2}} \begin{pmatrix} 1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 0 & -1 & 0 & | & 0 \\ 0 & 1 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{(3行)-(2行)} \begin{pmatrix} 1 & -1 & -1 & | & 0 \\ 0 & -1 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix}$$

よって A の JNF は $J = \left(\begin{array}{c|c} 2 & 1 \\ \hline & 2 \\ \hline & & 3 \end{array} \right)$ とわかる。

$$J^n = \begin{pmatrix} 2^n & n \cdot 2^{n-1} & 0 \\ 0 & 2^n & 0 \\ \hline 0 & 0 & 3^n \end{pmatrix} \quad \text{よって } A^n \text{ の各成分は } c \cdot 2^n + d \cdot n \cdot 2^{n-1} + e \cdot 3^n \text{ の形をとる。$$

$$A^0 = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}, \quad A^1 = \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 \\ 1 & 2 & -1 \\ -2 & 1 & 4 \end{pmatrix}, \quad A^2 = \begin{pmatrix} 0 & 4 & 4 \\ 5 & 4 & -5 \\ -9 & 4 & 13 \end{pmatrix} \quad \text{これらを比較して}$$

$$\text{定数を求めるに,} \quad A^n = \begin{pmatrix} 2^n - n \cdot 2^{n-1}, & n \cdot 2^{n-1}, & n \cdot 2^{n-1} \\ 3^n - 2^n, & 2^n, & 2^n - 3^n \\ 2^n - n \cdot 2^{n-1} - 3^n, & n \cdot 2^{n-1}, & n \cdot 2^{n-1} + 3^n \end{pmatrix} \quad \text{と求まる}$$

$$(B2) \quad \begin{pmatrix} a_n \\ b_n \\ c_n \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 & 4 & 5 \\ -2 & 3 & 2 \\ 0 & 2 & 4 \end{pmatrix}^n \begin{pmatrix} a_0 \\ b_0 \\ c_0 \end{pmatrix} \quad \text{よって } A = \begin{pmatrix} 0 & 4 & 5 \\ -2 & 3 & 2 \\ 0 & 2 & 4 \end{pmatrix} \text{ とおき,}$$

まず A の JNF を求める。

$$\begin{aligned}
 |\lambda E_3 - A| &= \begin{vmatrix} \lambda & -4 & -5 \\ 2 & \lambda-3 & -2 \\ 0 & -2 & \lambda-4 \end{vmatrix} = \lambda(\lambda-3)(\lambda-4) + 20 - 4\lambda + 8(\lambda-4) \\
 &= \lambda^3 - 7\lambda^2 + 12\lambda + 20 - 4\lambda + 8\lambda - 32 \\
 &= \lambda^3 - 7\lambda^2 + 16\lambda - 12 = (\lambda-2)(\lambda^2 - 5\lambda + 6) \\
 &= (\lambda-2)^2(\lambda-3)
 \end{aligned}$$

$$A\vec{v} = 2\vec{v} \text{ を解く } \begin{pmatrix} 2 & -4 & -5 & | & 0 \\ 2 & -1 & -2 & | & 0 \\ 0 & -2 & -2 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{(2)-(1)} \begin{pmatrix} 2 & -4 & -5 & | & 0 \\ 0 & 3 & 3 & | & 0 \\ 0 & -2 & -2 & | & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 2 & -4 & -5 & | & 0 \\ 0 & 3 & 3 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix}$$

$$\text{より } J = \begin{pmatrix} 2 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 3 \end{pmatrix} \text{ と求まる}$$

$$(3\text{行}) + (2\text{行}) \cdot \frac{2}{3}$$

$$(B1) \text{ と同様 } a_n = p2^n + q2^{n+1} \cdot n + r3^n \quad \text{と仮定して解く}$$

$$b_n = \alpha 2^n + \beta 2^{n-1} \cdot n + \gamma 3^n$$

$$c_n = \alpha' 2^n + \beta' 2^{n-1} \cdot n + \gamma' 3^n$$

$$\begin{pmatrix} a_0 \\ b_0 \\ c_0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 \\ 2 \\ 0 \end{pmatrix}, \quad \begin{pmatrix} a_1 \\ b_1 \\ c_1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 8 \\ 0 \\ 4 \end{pmatrix}, \quad \begin{pmatrix} a_2 \\ b_2 \\ c_2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 20 \\ -8 \\ 16 \end{pmatrix} \quad \text{より 必要値を定めて}$$

$$a_n = 3 \cdot 2^n + n \cdot 2^n, \quad b_n = 2^{n+1} - n \cdot 2^{n+1}, \quad c_n = n \cdot 2^{n+1} \quad \text{が求まる一般項である}$$

$$(B3) \quad J = \begin{pmatrix} 9 & 1 \\ 0 & 9 \end{pmatrix}, \quad S = \begin{pmatrix} 1 & \frac{1}{2} \\ 2 & 0 \end{pmatrix}, \quad S^{-1} = \begin{pmatrix} 0 & \frac{1}{2} \\ 2 & -1 \end{pmatrix} \quad \text{つまり } S^{-1}AS = J \text{ と求まる}$$

(wolfram alpha を用いて)

$$A = X^2 a \text{ と } J = (S^{-1}XS)(S^{-1}XS) \text{ とする}$$

$$S^{-1}XS = \begin{pmatrix} a & b \\ c & d \end{pmatrix} \text{ とおくと } a^2 + b^2 = 9$$

$$\therefore c = 0$$

$$(a, d, b) = \pm \left(3, 3, \frac{1}{6} \right)$$

$$b(a+d) = 1$$

$$c(a+d) = 0$$

$$bc + d^2 = 9$$

また 行列 $X = \pm \sqrt{\begin{pmatrix} 3 & \frac{1}{6} \\ 0 & 3 \end{pmatrix}} S^{-1} = \pm \begin{pmatrix} \frac{10}{3} & -\frac{1}{6} \\ \frac{2}{3} & -\frac{8}{3} \end{pmatrix}$

(B4) $P = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 1 \\ 1 & 0 & 0 \end{pmatrix}$, $P^{-1} = \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ -1 & 1 & 1 \\ 1 & 0 & -1 \end{pmatrix}$ したがって $P^{-1}AP = \begin{pmatrix} 2 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 1 \\ 0 & 0 & 2 \end{pmatrix} = J$

(wolfram alpha を用いて)

$$\exp J = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} + \frac{1}{1!} \begin{pmatrix} 2 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 1 \\ 0 & 0 & 2 \end{pmatrix} + \frac{1}{2!} \begin{pmatrix} 2^2 & 2 \cdot 2 & \binom{2}{1} 2^0 \\ 0 & 2^2 & 2 \cdot 2^1 \\ 0 & 0 & 2^2 \end{pmatrix} + \dots + \frac{1}{n!} \begin{pmatrix} 2^n & n \cdot 2^{n-1} & \binom{n}{2} 2^{n-2} \\ 0 & 2^n & n \cdot 2^{n-1} \\ 0 & 0 & 2^n \end{pmatrix} + \dots$$

$$= \begin{pmatrix} e^2 & e^2 & e^2/2 \\ 0 & e^2 & e^2 \\ 0 & 0 & e^2 \end{pmatrix} = e^2 \begin{pmatrix} 1 & 1 & \frac{1}{2} \\ 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

したがって $\exp A = P \cdot \exp J \cdot P^{-1} = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 1 \\ 1 & 0 & 0 \end{pmatrix} e^2 \begin{pmatrix} 1 & 1 & \frac{1}{2} \\ 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ -1 & 1 & 1 \\ 1 & 0 & -1 \end{pmatrix}$

$$= \frac{e^2}{2} \begin{pmatrix} 1 & 2 & 1 \\ 2 & 2 & -2 \\ -1 & 2 & 3 \end{pmatrix}$$

(B5) $\begin{pmatrix} x' \\ y' \\ z' \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 3 & -2 \\ -1 & 3 & 0 \\ -1 & 0 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix}$ したがって $A = \begin{pmatrix} 1 & 3 & -2 \\ -1 & 3 & 0 \\ -1 & 0 & 3 \end{pmatrix}$ とおくと

一般解は $\begin{pmatrix} x(t) \\ y(t) \\ z(t) \end{pmatrix} = (\exp tA) \begin{pmatrix} c_1 \\ c_2 \\ c_3 \end{pmatrix}$ とおくと

$$P = \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ 1 & 0 & 2 \\ 1 & 0 & 3 \end{pmatrix}, P^{-1} = \begin{pmatrix} 0 & 3 & -2 \\ -1 & 3 & -2 \\ 0 & -1 & 1 \end{pmatrix} \quad | = 7 \neq 2 \quad P^{-1}AP = J = \begin{pmatrix} 2 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 3 \end{pmatrix}$$

\mathbb{R}^3 (wolfram alpha 用いず)。先ほこのと同様に

$$\exp tJ = \left(\begin{array}{ccc|c} e^{2t} & te^{2t} & 0 & \\ \hline 0 & e^{2t} & 0 & \\ \hline 0 & 0 & e^{3t} & \end{array} \right) \quad \text{「792」}$$

$$\begin{pmatrix} d_1 \\ d_2 \\ d_3 \end{pmatrix} \quad \text{「201」}$$

$$(\exp tA) \begin{pmatrix} c_1 \\ c_2 \\ c_3 \end{pmatrix} = P(\exp tJ) P^{-1} \begin{pmatrix} c_1 \\ c_2 \\ c_3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ 1 & 0 & 2 \\ 1 & 0 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} e^{2t} & te^{2t} & 0 \\ 0 & e^{2t} & 0 \\ 0 & 0 & e^{3t} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 3 & -2 \\ -1 & 3 & -2 \\ 0 & -1 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} c_1 \\ c_2 \\ c_3 \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} e^{2t} & (t-1)e^{2t} & 0 \\ e^{2t} & te^{2t} & 2e^{3t} \\ e^{2t} & te^{2t} & 3e^{3t} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} d_1 \\ d_2 \\ d_3 \end{pmatrix}$$

「292」 一般解は

$$\begin{cases} x = e^{2t}(d_1 + d_2(t-1)) \\ y = e^{2t}(d_1 + d_2 t) + 2d_3 e^{3t} \\ z = e^{2t}(d_1 + d_2 t) + 3d_3 e^{3t} \end{cases} \quad \left(\begin{matrix} d_1, d_2, d_3 \text{ は} \\ \text{任意定数} \end{matrix} \right)$$

(c5)

$$|\lambda E_3 - A| = \begin{vmatrix} \lambda-3 & 0 & 1 \\ 2 & \lambda-1 & -1 \\ -2 & 0 & \lambda \end{vmatrix} = \lambda(\lambda-1)(\lambda-3) + 2(\lambda-1)$$

$$= (\lambda-1)(\lambda^2-3\lambda+2) = (\lambda-1)^2(\lambda-2)$$

$Av = v$ を解く

$$\left(\begin{array}{ccc|c} -2 & 0 & 1 & 0 \\ 2 & 0 & -1 & 0 \\ -2 & 0 & 1 & 0 \end{array} \right) \xrightarrow[\text{(3行)-(1行)}]{\text{(2行)+(1行)}} \left(\begin{array}{ccc|c} -2 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{array} \right)$$

よって A の JNF は $J_A = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 2 \end{pmatrix}$

と決まる

$$|\lambda E_3 - B| = \begin{vmatrix} \lambda-1 & -x & 0 \\ 0 & \lambda-1 & 0 \\ 1 & -x & \lambda-2 \end{vmatrix} = (\lambda-1)^2(\lambda-2)$$

$Bv = v$ を解く

$$\left(\begin{array}{ccc|c} 0 & -x & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 1 & -x & -1 & 0 \end{array} \right) \xrightarrow{\text{並べ替え}} \left(\begin{array}{ccc|c} 1 & -x & -1 & 0 \\ 0 & -x & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{array} \right)$$

よって rank の違いから条件 $(\Leftrightarrow B$ の JNF $= J_A)$ は $x=0$ //

(c4)

1. $A = \left(\begin{array}{cc|c} 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \\ \hline 0 & 0 & 0 \end{array} \right)$ とおくと $B = \begin{pmatrix} a & b & c \\ d & e & f \\ g & h & i \end{pmatrix}$ となる。

$$AB = BA \Leftrightarrow \begin{pmatrix} def & & \\ 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 & a & 0 \\ 0 & d & 0 \\ 0 & g & 0 \end{pmatrix} \therefore a=e, d=f=g=0$$

7) 判 $B = \left(\begin{array}{cc|c} a & b & c \\ 0 & a & 0 \\ \hline 0 & h & i \end{array} \right)$ の判別を (2.1.3) (a, b, c, h, i) は (107x-7)

A の多項式 q $(1,3), (2,3), (3,1), (3,2)$ 成分は必ず "0" となる。

この A については \mathbb{C} に対して

$$(C4)^2 \cup \left\{ \sum_{i=0}^n a_i A^i \mid \begin{pmatrix} a_0 \\ \vdots \\ a_n \end{pmatrix} \in \mathbb{C}^{n+1} \right\} = P_A \text{ とおく。}$$

$$P^T A P = J \text{ かつ } P_A = C_A \Leftrightarrow P_J = C_J \text{ となる。} \quad (*)$$

⊙ かつ $f: C_A \rightarrow C_J, g: C_J \rightarrow C_A$ は

$$B \mapsto P^T B P \quad B' \mapsto P B' P^T$$

well-defined として $g \circ f = \text{id}_{C_A}, f \circ g = \text{id}_{C_J}$ である。

$f|_{P_A}: P_A \rightarrow P_J, g|_{P_J}: P_J \rightarrow P_A$ についても同様

つまり、 $f, g, f|_{P_A}: P_A \rightarrow P_J, g|_{P_J}: P_J \rightarrow P_A$ は全て全単射である。

(詳細は各自おこなって下さい。)

(*) による A の必要十分条件は JNF の言葉で書かれることに注意す。

答えは ↑ A の JNF J に、各固有値の細胞の次数だけだけ現れる

になると思えます (間違っているかも知れません。)

